



## Κατηγορία 1: Μαθητές/τριες ηλικίας 14-17 ετών

### Εισαγωγή

EU-CONEXUS είναι ένα διακρατικό ευρωπαϊκό ίδρυμα ανώτατης εκπαίδευσης και έρευνας που αποτελείται από εννιά ευρωπαϊκά πανεπιστήμια-εταίρους και μελετά την έξυπνη αστική παράκτια βιώσιμη ανάπτυξη από μια παγκόσμια οπτική.

Στο πλαίσιο της αποστολής του, το EU-CONEXUS υλοποιεί εργαστήρια και σεμινάρια για σχολεία. Μέρος της δράσης του αυτής είναι και η διοργάνωση του Διεθνούς Σχολικού Διαγωνισμού 'Think Smart, Create Green'.

### Στάδια και προδιαγραφές

Πριν προχωρήσουν στα πιο κάτω βήματα, οι εκπαιδευτικοί πρέπει πρώτα να εγγραφούν τους μαθητές και τις μαθήτριά τους.

#### ΣΤΑΔΙΟ 1 – Δημιουργία (4 βήματα)

**Βήμα 1:** Αφού παρακολουθήσει ένα βίντεο για τη βιωσιμότητα, κάθε ομάδα μαθητών/τριών πρέπει να απαντήσει σε ένα διαδικτυακό κουίζ (ο εκτιμώμενος χρόνος απάντησης είναι τρία λεπτά).

**Βήμα 2:** Πρέπει να εντοπίσει ένα ζήτημα βιωσιμότητας στην κοινότητά της, να προτείνει μια καινοτόμο λύση που να σχετίζεται με θέματα έξυπνης αστικής παράκτιας βιωσιμότητας, να περιγράψει τον αντίκτυπο στην κοινότητά της και να αναπτύξει σχέδιο υλοποίησης και στρατηγική προώθησης της λύσης που προτείνει. Πρέπει να περιγράψει τα παραπάνω σε γραπτή αναφορά πέντε σελίδων (θα δοθεί υπόδειγμα).

**Βήμα 3:** Πρέπει να υποβάλει μια παρουσίαση με έως 10 διαφάνειες, τεκμηριώνοντας όλα τα παραπάνω στοιχεία (θα δοθεί υπόδειγμα).

**Βήμα 4:** Πρέπει να τραβήξει ένα βίντεο τύπου TikTok διάρκειας ενός λεπτού που να αναδεικνύει τον θετικό αντίκτυπο της λύσης που προτείνει.

#### ΣΤΑΔΙΟ 2 – Εθνικός Τελικός (με φυσική παρουσία)

Μέχρι πέντε ομάδες από κάθε χώρα θα προχωρήσουν στον Εθνικό Τελικό της χώρας τους. Οι ομάδες θα έχουν 10 λεπτά για να κάνουν την παρουσίαση που ετοίμασαν στο Στάδιο 1 - Βήμα 3 στην κριτική επιτροπή της χώρας τους.

#### ΣΤΑΔΙΟ 3 – Διεθνής Τελικός EU-CONEXUS (διαδικτυακός)

Στον Εθνικό Τελικό θα αναδειχθεί νικήτρια μία ομάδα από την κάθε χώρα σε κάθε ηλικιακή κατηγορία. Οι νικήτριες ομάδες από κάθε χώρα θα προχωρήσουν στον Διεθνή Τελικό και θα παρουσιάσουν το έργο τους στη διεθνή κριτική επιτροπή.

# Εγγραφή

Ο/η υπεύθυνος/η εκπαιδευτικός θα πρέπει να ολοκληρώσει την εγγραφή όλων των μαθητών/τριών της ομάδας / των ομάδων που συντονίζει. Ο σύνδεσμος για την εγγραφή των δύο ηλικιακών κατηγοριών είναι ο [ο ακόλουθος](#) και είναι επίσης διαθέσιμος στη σελίδα του EU-CONEXUS για τον Σχολικό Διαγωνισμό, κάτω από το πεδίο "Society".

Η εγγραφή για τον διαγωνισμό γίνεται μέσω Microsoft Forms **έως τις 29 Νοεμβρίου 2024, 18:00 (ώρα Ελλάδος)**. Μετά την εγγραφή, κάθε εκπαιδευτικός θα λάβει ένα email από το Πανεπιστήμιο που συντονίζει τον διαγωνισμό στην κάθε χώρα, με τα πιο κάτω:

- Όρους και κανονισμούς διαγωνισμού
- Σύνδεσμο για φάκελο στο OneDrive για την κατάθεση των εγγράφων που απαιτούνται στο Στάδιο 1, συμπεριλαμβανομένων των εντύπων συγκατάθεσης που πρέπει να συμπληρώσουν οι γονείς / κηδεμόνες των μαθητών/τριών
- Σύνδεσμο για το κουίζ για τη βιωσιμότητα
- Λεπτομέρειες για το χρονοδιάγραμμα και τις προθεσμίες

# Υποβολή έργων

Μετά την εγγραφή, κάθε ομάδα πρέπει να υποβάλει τα ακόλουθα μέχρι την καταληκτική ημερομηνία υποβολής: 31 Ιανουαρίου 2025.

- Γραπτή αναφορά πέντε σελίδων σε MS Word
- Παρουσίαση σχετικά με το ζήτημα, τη λύση που προτείνει, την στρατηγική προώθησης και τον αναμενόμενο αντίκτυπο σε μορφή PowerPoint με έως 10 διαφάνειες.
- Βίντεο τύπου TikTok που να αναδεικνύει τον θετικό αντίκτυπο της λύσης, σε μορφή .avi, .mpeg, .mp4, .mov ή .flv.

Όλα τα ψηφιακά αρχεία πρέπει να ανεβούν στον φάκελο στο OneDrive που θα παρέχουν οι διοργανωτές μετά την εγγραφή.

Σε [αυτόν](#) τον σύνδεσμο μπορείτε να βρείτε το κουίζ για τη βιωσιμότητα.